



Сотрудники следственного управления по Мурманской области поздравили воспитанников подшефного дошкольного детского дома с Международным днем защиты детей

В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Мурманской области посетили подшефный дошкольный детский дом № 7 города Мурманска и поздравили ребятишек с праздником. Следственное управление давно шефствует над воспитанниками детского дома № 7 города Мурманска. Ни одно торжественное событие или просьба о помощи не остается без отклика. Руководитель следственного управления Николай Коннов и первый заместитель руководителя следственного управления Олег Коробов с сотрудниками аппарата следственного управления стали зрителями и участниками праздничного утренника. В гости к детям сотрудники традиционно пришли с подарками для всех и дипломами для участников конкурса детского рисунка, посвященного 69-й годовщине Великой Победы.

Изображения



01 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603237>